
Ata da 9a (nona) reunião Ordínária da Câmara Municipal de São Gotardo
realizada no dia 29 (vinte e nove) de Junho de 20í0 (dois mil e dez)às19:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara à Praça São Gotardo , no. 45,
nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador Moza r Borges
da Silva, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos Domingos
Sávio Rodrigues, Divair César Rod ngues, Humberto de Alencar Garcia, Joáo
Lúcio da Si lva Neto, José Luiz Messias Neto, Marcilon Laci Rodrigues e Mauri
lgnácio de Morais Silva. Havendo quorum legal, o sr. presidente declara abertaa Segunda Reunião Ordinária do ano de 2OíO em nome de Deus. Após
votação, a leitura da ata foi dispensada por unanimidade, e foi informado que a
mesma encontra-se na disponível na secretaria
vereadores e funcionários que colaboraram para que pudéssemos realizam
com êxito os trabalhos deste poder Iegislativo neste primeiro semestre.
Correspondências lidas pelo prímeiro Secretário João Lúcio da Silva Neto:
Convite Rotary, Correspondê nctas da União, Correspondências Caixa
Econômica Federal e Ofício 25612010 Executivo Municipal. Passou-se a leitura
dos Requerimentos. Requerimentos do Vereadores: Marcilon Laci Rodrigues
requer junto ao executivo que seja feito sinalização vertical e horizontal próximo
a todas as escolas desta cidade , dando preferência aos alunos e os pedestres.
O vereador Marcilon Laci Rod ngues também requer junto ao executivo que
seja feito redutor de velocidade na Rua Antônio Oliveira Campos que liga o
bairro Jardím das Flores ao Boa Esperançâ sentido ao Balneário. Os
Vereadores Humberto de Alencar Garcia Claudionor Anicésio dos Santos
Joáo Lúcio, José Luiz Messias Neto, Mauri lgnácio de Morais Silva, Dom ingos
Sávio Rodrigues e Marcilon Laci Rodrigues requer junto Executivo Municipal
que seja inicializado urgentemen te os Campeonatos de Verão (Futebol de
Campo) e de Empresas (Futsal) o presente requerimento foi passado em
votação e aprovado por 8 (oito) votos. O vereador Domingos Sávio Rod ngues,
relembra e solicita que o Sr. Presidente tire cópias de todas as
correspondências do governo, que foram passadas na anterior e presente
reunião que citam os valores das verbas recebidas e em resposta o Sr
Presidente coloca a disposição as correspondências para o vereador. O Sr
Presidente Mozar Borges da S ilva torna público o convite para a formatura do
vereador João Lúcio da Silva Neto no curso de Direito. O presidente Mozar
Borges da Silva e os vereado res José Luiz Messias Neto, Humberto de Alencar
Garcia, Claudionor Anicésio dos Santos, Marcilon Laci Rodri gues, Domingos
Sávio Rodrigues, Mauri lgnácio da Silva e Divair Cesar Rodrigues parabenizam
e cumprimentam o vereador João Lúcio da Silva Neto pelo bacharelado em
Direito e desejam sucesso nessa caminhada escolhida. Em seguida passou-se
à apresentaçáo dos projetos Projeto de Lei n". 2412010: Que modifica a
redação do Art. 7'da Lei Municipal n'. 1.840, de 18 de dezembro de 2OO9 e
contém outras providência s. Projeto de Lei no 1812010 - que altera Lei no 1.760
de 20 de Dezembro de 2007 instituindo cobrança única referente ao terreno
carneira e sepultamento no cemitério municipal e dá outras providências.
Parecer favorável das três comtssões permanentes desta casa. O vereador
José Luiz Messias Neto faz observação de que o projeto vem regulamentar a
ampliação das carneÍras já existentes, dando inclusive a oportunidade de
teiceirizar esses serviços a empresas especializadas e entende que o p roJeto
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veio em um bom momento, para suprir algumas deficiências do setor público
no sentido de ampliação das carneiras, beneficiando a toda população, e
parabeniza o sr. Presidente Mozar Borges da silva pela iniciativa. o presidente
Mozar Borges da silva agradece ao vereador Jose Luiz Messias Neto pelo
apoio recebido quanto ao qrojeto. Este foi passado em plenário e aprovado por
8 (oito) votos. Projeto de Lei no 19t2o1o - dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias paru a elaboração da Lel orçamentária para o exercício
financeiro de 2011, com os respectivos anexoi. com emenda modificativa,
onde altera o Art. 45'. Passando o limite de abertura de crédito de 15% (quinze
por cento) a 5% (cinco por cento). parecer favorável das três comissÕes
permanentes desta casa. Este foi passado em plenário e aprovado por 7 (sete)
votos e reprwado por í (um) voto do vereador Divair césar Rodrigues. piojetó
de Lei no 2112010 - autoriza assinatura de convênio com repasse de
contribuição e dá outras providências. parecer favorável das três comissões
permanentes desta casa. O vereador Domingos Sávio Rodrigues faz a
observaçáo de que considera o valor de R$ 60.000,00 (sessenÉ mil reais)
baixo, pois considera que o povo de São Gotardo merece um show melhor, e
que se fosse um valor superior ele também aprovaria. Este foi passado em
plenário e aprovado por 8 (oito) votos. projeto de Lei no z2l2oio - autoriza
concessão de subvençáo social à associação dos filhos da senhora do Rosárío
e dá outras providências. Parecer favorável das kês comissões permanentes
desta casa. Este foi passado em plenário e aprovado por g (oito) votos. projeto
de Lei no. 2312010 - reguramenta a regurarização uibana em'roteamento de
propriedade do município de que trata a Lei Municipal no 1.g49/2010. parecer
favorável das três comissões permanentes desta casa. Este Íoi passado em
plenário e aprovado por I (oito) votos. o presidente Mozar Borges da silva
informa aos senhores vereadores que a câmara Municipal entrarãem recesso
a partir do.dia 1 a26 dejulho, e nomeia os vereadores que estarão em plantâo
neste período. Do dia 01 a 15 de julho ficarão os vereadores: Jose Luiz
Messias Neto, Humberto de Arencar Garcia, João Lúcio da silva Neto e Mauri
lgnácio da silva. Do dia 15 a 30 de julho ficarão os vereadores: Divair césar
Rodrigues, Domingos Sávio Rodrigues, Claudionor Anicésio dos Santos e
Marcilon Laci Rodrigues. A.casa está a disposição para qualquer vereador que
optar por participar de reuniôes extraordinárias fora de seu plantão. o vereaáor
Domingos sávio Rodrigues consurta a todos os vereadores presentes se
concordam em fazer um requerimento oral solicitando que prorrogue a data de
vencimento do IPTU para o dia 09 (nove) de agosto oe 2oio, poÉ foram muito
em cima da hora para os moradores, todos os vereadores presentes
aprovaram. o vereador João Lúcio da silva Neto faz uso da palavra livre, de
início agradece a todos os_ companheiros pelas palavras de' parabenização,
convida a todos para a sua formatura em Araxá, e agradece a compreensãó de
todos os vereadores que tanto o ajudaram nelte período. b vereador
Domingos sávio Rodrigues faz uso da palavra livre e parabeniza a Sra. susi
pelo trabalho feito nas escolas, pois é graças a sra. Susi que foi conquistadas
tantas reformas e recursos para as escolas. o presidente Mozar Borges da
silva agradece pelas palavras do vereador Domingos sávio Rodrigues, [ois se
sente honrado sendo a sra. susi sua irmã. o vereador José Luiz úessias Neto
faz uso da palavra livre e pede que seja enviado uma solicitaçáo ao Executivo
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Municipal em nome de todos os vereadores, para que seja feito uma
compactação no morro do Rio Funchal, pois foi pedido pelos moradores do
povoado Três capões. o vereador ainda completa que entende como é difícíl
esta ação, porém importante para evitar maiores danos, como por exemplo
acidentes, onde pode vir a ocorrer tragédias, e pede uma cópia deste
requerimento para que possa informar e dar retorno aos moradores do
povoado. O Presidente Mozar Borges da Silva parabeniza a observação do
vereador José Luiz Messias Neto e completa que na ponte do Rio Funchal é
necessário que seja feito um corrimão para uma maior segurança, e garante
que enviará o requerimento ao Executivo Municipal. o vereadôr .toàé Luiz
Messias Neto completa que também gostaria que fosse enviado ao Executivo
Municipal um requerimento solicitando que coroque a disposição da populaçáo
o equipamento para exames de mamografia, pois há uma certa dificurdade-de
transporte a Patos de Minas para Íazer esse exame, sendo que este
equipamento já existe no Hospital Municipal, e com estas providências tentar
solucionar o problema de tanta dificuldade para se fazer um exame. O
Presidente, completa que também fica indignado de saber que um
equipamento novo não está sendo usado é encontra-se abandonado
simplesmente por descuido. O presidente oca a todos os senhores
vereadores para a próxima reu q será realizada no dia
0410812010, agradece a presença rma ue esta casa voltará ao
exercício no mês de agosto. Do qu avro e a presente ata.
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